



Medienmitteilung

Neu können auch Helsana-Kunden Medi+ nutzen

Medi+ macht die Einnahme und Verwaltung von Medikamenten einfach und sicher. Der digitale Medikamentenassistent von Zur Rose steht per sofort auch allen Helsana-Grundversicherten kostenlos zur Verfügung.

Mit Medi+ haben Kundinnen und Kunden immer und überall den Überblick über ihre Medikamente und profitieren von praktischen Funktionen für eine vereinfachte und zeitsparende Medikation. Interessierte Helsana-Versicherte können über das Helsana-Kundenportal die automatische Übermittlung der vorhandenen Medikamentendaten aktivieren und diese dann ebenfalls über den digitalen Assistenten Medi+ verwalten. Die Einnahmeerinnerung sorgt für eine pünktliche Einnahme, Medikamente werden mit Medi+ nicht mehr vergessen oder doppelt eingenommen, was die Therapietreue verbessert. Digitale Rezept-Erneuerungen können bequem über den digitalen Service erledigt werden.

Wo möglich immer ein Generikum oder Biosimilar

Ein weiterer wichtiger Schritt zur Senkung der Medikamentenkosten ist die Förderung von Generika und Biosimilars. Diese sind ebenso wirksam wie ihre Originalprodukte, aber deutlich günstiger und zudem mit einem tieferen Selbstbehalt. Mit dem Generika-Sparpotenzial-Rechner können somit Kosten gespart werden: Er zeigt Substitutionsmöglichkeiten mit Generika anstelle der bisherigen Original-Medikamente und das zu erwartende Einsparpotenzial. Inzwischen wird jeder vierte Prämienfranken für Medikamente ausgegeben.

«Wir setzen uns dafür ein, dass gleichwertig wirksame, günstige Alternativpräparate verschrieben werden, wann immer dies möglich ist. Mit dem Generika-Sparpotenzial-Rechner fördern wir die Einnahme von Generika und senken die Kosten zugunsten der Prämienzahlenden. Zudem erhöht der digitale Medikamentenassistent die Therapiesicherheit», betont Roman Schuppisser, Leiter Produkte & Leistungen bei Helsana.

Emanuel Lorini, CEO Zur Rose: «Medi+ vereinfacht den Alltag von Personen, die regelmässig Medikamente einnehmen müssen, mit praktischen Funktionen und verbessert die Therapietreue. Unsere Nutzerinnen und Nutzer schätzen den digitalen Assistenten, der auch das Sparpotenzial aufzeigt, wenn statt Originalmedikamenten Generika eingesetzt werden. Wir freuen uns, diesen Service nun allen Grundversicherten von Helsana anbieten zu können.»

Mehr Informationen zu Medi+ www.zurrose.ch/de/mediplus

Kontakt:

Nico Nabholz, Mediensprecher der Helsana-Gruppe, Postfach, 8081 Zürich +41 58 340 12 12 | media.relations@helsana.ch

Simon Marquard, Head of Communications Zur Rose Schweiz +41 78 670 35 35 | simon.marquard@zurrose.ch

Helsana - seit 125 Jahren engagiert für das Leben.

Helsana engagiert sich für die Gesundheit und Lebensqualität der Kundinnen und Kunden, und bietet ihnen seit 125 Jahre finanzielle Sicherheit bei Prävention, Krankheit und Unfall. Damit sie gesund bleiben, rasch wieder gesund werden oder mit einer Krankheit besser leben können. Wir beraten sie im Sinne der bestmöglichen Versorgungsqualität in jeder Gesundheitssituation. Mit innovativen Services und Angeboten bieten wir Menschen individuelle Unterstützung für ein gesundes Leben. Als Gestalterin im Schweizer Gesundheitssystem setzen wir uns für ein nachhaltiges, qualitativ hochstehendes, wettbewerblich organisiertes und zugängliches Gesundheitssystem ein. Helsana beschäftigt schweizweit rund 3400 Mitarbeitende und nimmt mit einem Prämienvolumen von rund 7,8 Milliarden Schweizer Franken im Schweizer Versicherungsmarkt eine führende Position ein. Mit einem breiten Angebot in den Bereichen Grund-, Zusatz- und Unfallversicherung sowie Krankentaggeld schützt Helsana über 2 Millionen Menschen gegen die finanziellen Folgen von Krankheit, Unfall, Mutterschaft und Pflegebedürftigkeit im Alter. Wir entwickeln für rund 60 000 Firmen und Verbände Versicherungslösungen zur Abfederung wirtschaftlicher Folgen von krankheits- oder unfallbedingten Absenzen.

Über Zur Rose

Zur Rose, ein Unternehmen der Medbase Gruppe, ist eine der führenden Ärztegrossistinnen und Online-Apotheken in der Schweiz. Mit ihrem Geschäftsmodell bietet sie eine qualitativ hochwertige, sichere und kostengünstige pharmazeutische Versorgung. Sie zeichnet sich zudem aus durch die stetige Weiterentwicklung digitaler Gesundheitsservices. Zur Rose betreibt zudem die Zur Rose Shop-in-Shop-Apotheken und einen Multiseller-Online-Marktplatz für rezeptfreie Gesundheitsprodukte, Kosmetik und Hygiene-Artikel.

www.zurrose.ch